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 SEQ CHAPTER \h \r 1- En la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, a la hora 15.35 del jueves 6 de mayo de 2010, en el Consejo de la Magistratura de la CABA, con la presencia de los señores consejeros doctores Horacio Corti, Eugenio Cozzi, Julio De Giovanni, Mauricio Devoto, Patricia López Vergara, Juan Pablo Mas Velez y María Teresa del Rosario Moya; del señor administrador general, doctor Pablo Casas; del señor secretario de Coordinación, doctor Mariano Heller; y del señor secretario de Legal y Técnica, doctor Diego Duquelsky:
Sra. Presidenta (Dra. Moya).- Damos inicio a la sesión ordinaria del día de la fecha. 

1) Versión taquigráfica correspondiente a la sesión de fecha 22 de abril de 2010. 

Dr. Duquelsky.- El primer punto del orden del día es el tratamiento de la versión taquigráfica del plenario del 22 de abril próximo pasado. 

· Se aprueba. 

2) Informes. 

A. Informe de Presidencia. 

Sra. Presidenta (Dra. Moya).- Tengo varios puntos para informar, pero en atención a la presencia en la sala de los representantes de los gremios y asociaciones, voy a pasar a exponer primero sobre la solución que este Consejo de la Magistratura va a proponer en materia salarial.


En primer lugar, quiero expresar que la cuestión en sí misma es compleja porque no solamente se están reclamando los porcentajes de readecuación o acomodamiento de los salarios para compensar la pérdida de valor adquisitivo, particularmente en la ciudad de Buenos Aires. Al respecto debo aclarar que, como ustedes saben, ya se otorgó un anticipo de 10 por ciento de aumento retroactivo al mes de enero, que ha sido efectivizado en el mes de marzo.


Nosotros hemos conversado con las autoridades del Poder Ejecutivo, del Ministerio de Economía, y con los integrantes de la Comisión de Presupuesto de la Legislatura, para garantizar que tuviésemos asegurados los fondos presupuestarios necesarios para abonar esas diferencias hasta la finalización de este año.


Corroborando informaciones que antes nos había pasado el doctor Mauricio Devoto, confirmamos que efectivamente estaba asegurado el pago del 10 por ciento de aumento otorgado hasta el mes de diciembre de este año.


También hicimos las gestiones por lo que correspondería abonar por un resto hasta llegar al 23 por ciento de aumento, que era lo que estaba previsto para el Poder Judicial.


Hasta allí la cuestión era pura y simplemente de readecuación de los salarios a la inflación del país. Pero nosotros tenemos también problemas propios del Poder Judicial, que han determinado un análisis de la distribución de los montos que nos dan para el desempeño de nuestras funciones tanto el Ejecutivo como particularmente la Legislatura, que es la que tiene la facultad de prever en el presupuesto lo que nosotros estamos requiriendo en virtud de lo dispuesto en el articulo 108 de nuestra constitución. Entonces, era necesario establecer otros problemas que evidentemente aquejan a distintos sectores de nuestro Poder Judicial. 


Con relación a los magistrados, desde hace tiempo hay reclamos en cuanto a que se les abone el 10 por ciento por función. Si bien ese requerimiento tiene su sustento teórico –aceptable o no, eso es otra cosa- y jurídico, no confrontaba con la evidencia de que algún sector de lo que son los empleados o los magistrados del Poder Judicial en su conjunto estuviesen percibiendo por ese concepto.


La situación se plantea cuando el 1º de marzo de este año entra en vigencia el reglamento para el personal que dispuso y que aprobó el Ministerio Público en sus tres áreas: el Ministerio Público Fiscal, la Defensa y la Asesoría Tutelar.


Con ese reglamento se les reconoció a todos los magistrados de sus dependencias el 10 por ciento por función, y también a los secretarios: es decir, no sólo a fiscales, defensores y asesores tutelares sino también a los secretarios. 


Eso obviamente impactó en los magistrados que dependen de este Consejo de la Magistratura, que son los del fuero contencioso administrativo y tributario y del penal contravencional y de faltas, de una manera efectiva. ¿Por qué? Porque evidentemente ellos no perciben ese adicional.


Las reclamaciones se hicieron entonces mucho más profundas, insistentes, reiteradas y fundadas, porque ahora nos encontramos frente al hecho concreto y positivo de consolidarse una disparidad, una diferencia concreta de forma de pago, y sobre todo de remuneración, para los magistrados según que fuesen dependientes del Consejo de la Magistratura o dependientes del Ministerio Público Fiscal. 


Por otra parte, aquí, para lo que son los empleados, también surgieron reclamaciones en cuanto a que ante cualquier reconocimiento y equiparación de nuestros magistrados con los del Ministerio Público, debía respetarse la porcentualidad correspondiente a los empleados. Ese es otro problema que también tuvimos que afrontar.


Pero esa no fue la única diferencia que nos impactó y que nos produjo el reglamento del Ministerio Público.


Después tenemos otra diferencia –de las más importantes, de las básicas- que produce la forma de liquidar la permanencia en el cargo, que según el reglamento vigente del Consejo es cada cinco años pero que el Ministerio Público lo ha reducido para todo su personal a tres años. Esto crea una disparidad y nosotros hemos hecho todos los cálculos necesarios para ver si eso se podría contemplar en el aumento a otorgar.


Finalmente, se han hecho todo tipo de ensayos aritméticos, se han hecho cálculos para ver cuál es la fórmula que mejor podría dar una solución integral a este tema, o sea abonando los adicionales: el adicional por función para los magistrados y el adicional proporcional para los empleados, y a su vez el tema de la permanencia en el cargo.


Este último tema suscitó bastantes inconvenientes por falta de dinero, por falta de recursos en el presupuesto. Esta es una cuestión que la debemos tener en cuenta. Por eso, cuando nosotros fijamos un reconocimiento del 10 por ciento para los magistrados, lo hicimos sujeto a la disponibilidad de partidas presupuestarias. También tenemos que decir lo mismo respecto de la proporcionalidad que le correspondería a los empleados. Pero lo importante es saber que realmente el dinero es escaso y no nos alcanza para todos los rubros.


Después le quisiera pedir al señor administrador general que nos explique la fórmula que se logró conciliar, que ahora rápidamente les voy a decir en qué consiste. 


Es la siguiente. Se reconoció una reducción de cinco a cuatro años para calcular el adicional por permanencia en el cargo. Pero como sabemos muy bien que esto no afecta solamente al compromiso que nosotros podamos asumir frente a toda la masa asalariada de este consejo sino ante lo que ya se está abonando en el Ministerio Público, resolvimos sentarnos a negociar con los tres jefes del Ministerio Público: el doctor Garavano, el doctor Kestelboim y la doctora Musa.


Logramos llegar a un acuerdo, cuyas bases también van a ser explicadas, donde, por lo menos la permanencia en el cargo, quedó acordado que, por las disponibilidades presupuestarias de este momento no puede ir más allá de cuatro años. Es decir, la reducción de cinco años a cuatro años como permanencia en el cargo. Pero como sabemos que, evidentemente, hay una aspiración (digámoslo así( de reivindicar un plazo menor, acordamos sentarnos en la mesa de negociación salarial juntamente con representantes del Ministerio Público, especialmente los administradores que allí se desempeñan, a los fines de mirar bien este tema y todo lo que nos lleve o conduzca a la formulación de un reglamento único del Poder Judicial de la Ciudad de Buenos Aires para el Consejo de la Magistratura y para el Ministerio Público. Estoy segura de que esto a partir de la semana que viene se empieza a concretar, y nos hemos comprometido a toda máquina para poder realizar la unificación reglamentaria en poco tiempo. Es decir, no hemos derivado el trabajo a una comisión para que perpetúe en el tiempo la obtención de una solución sino que ponemos todo el empeño necesario para arribar a una solución. Además, reivindicamos en cabeza del Consejo de la Magistratura la facultad que le ha sido dada por ley en el sentido de que este organismo sea quien defina la pauta salarial y la política salarial a imprimir en el Poder Judicial. De acuerdo a lo que dice el artículo 116 de nuestra Constitución, se encuentra integrado por el Tribunal Superior, que posee un régimen aparte, el Consejo de la Magistratura, el Poder Judicial a través de los tres fueros ya nombrados, y el Ministerio Público con sus tres áreas. 

Por lo tanto, nos parece que en medio de un conflicto salarial que nos lleva bastante tiempo resolverlo y, a su vez, de tantas y tan diversas reclamaciones y, al mismo tiempo, de la escasísima disponibilidad de presupuesto, no hay más posibilidades que las brindadas por los recursos de que disponemos y a los que hemos comprometido, aunque más no sea verbalmente, a los demás poderes. Me refiero al Poder Ejecutivo y al Poder Legislativo. 


Finalmente, y esto es una cuestión personal, en función de la vivencia de lo acotado del manejo de la autonomía presupuestaria, o, mejor dicho, de la inexistencia de nuestra autonomía presupuestaria, creo que esta experiencia nos da fuerza para llevar con todo el empeño a la Legislatura la propuesta de una ley que nos asegure un piso que nos dé seguridad sobre la autonomía financiera del Poder Judicial. De lo contrario, evidentemente, nuestra independencia no estará del todo asegurada. Siempre vamos a depender de lo que se nos asigne y, por lo tanto, no vamos a ser dueños de nuestros propios designios. 


Esto es lo que quería anticiparles. 

Dr. De Giovanni.- Quisiera que se hiciera un resumen entre lo que digan el consejero Corti y el señor administrador sobre la unificación de reglamentos, etcétera, que hacen a las remuneraciones actuales. 

Dr. Corti.- Voy a ser muy sintético luego de la exposición de la doctora Moya.


Las ideas centrales del Consejo de la Magistratura son, por un lado, unidad salarial de todo el Poder Judicial y, por otro lado, asegurar la proporcionalidad, que es un elemento central de nuestro sistema salarial y con relación a los trabajadores. 


Por otra parte, reafirmar que el Consejo de la Magistratura es el órgano rector de la administración y de la política salarial, excluido el Tribunal Superior de Justicia. 


Obviamente, como dijo la presidenta, debemos considerar las restricciones presupuestarias que hacen a nuestra responsabilidad como órgano político en la Ciudad.


En ese esquema, hemos conversado y negociado con todos y la propuesta que tenemos es la siguiente. 


Lo central es un aumento generalizado del 10 por ciento que implica, por un lado, reconocer y absorber el 10 por ciento por función que tienen diferentes funcionarios y magistrados y, por otro lado, la creación de un suplemento que incluye a todas las personas (es decir, a todos los trabajadores y funcionarios( que no están consideradas en el anterior suplemento. Entonces, mediante la suma de estos dos suplementos se generaliza un aumento del 10 por ciento para todos los trabajadores, funcionarios y empleados de la totalidad del Poder Judicial, sea el Consejo de la Magistratura, la jurisdicción y el Ministerio Público en sus tres ramas. Eso se hace operativo, de acuerdo a nuestra disponibilidad presupuestaria, a partir de mayo. 


Como aumento salarial general, a resultas de las gestiones presupuestarias que ya viene realizando el Consejo de la Magistratura, se puede sumar un 3 por ciento a ser operativo en el mes de diciembre. Con lo cual, con el 10 por ciento a enero, el 10 por ciento en mayo y el 3 por ciento en diciembre se llega, aproximadamente, al 23 por ciento; en realidad, quizás sea un poco más, aunque habría que hacer los números en detalle.


Creo que eso es lo central de la propuesta. 


Finalmente, para asegurar la igualdad, está el pasaje de cinco a cuatro de la permanencia en el cargo también desde mayo. 


De forma colateral y como aspecto no salarial, tenemos el compromiso de continuar la regularización de todo el personal, tanto del Consejo de la Magistratura como de la jurisdicción.

Dr. De Giovanni.- Lo que quiero agregar es que, por las dudas, en los detalles que ahora va a explicar el administrador hayan quedado algunas personas excluidas o se hayan cometido algunas omisiones comience a funcionar, y lo más rápido posible, la comisión que fuera aprobada en otro plenario para el estudio de los reglamentos del personal del Poder Judicial. 


Para la integración de dicha comisión, solicito que se autorice a la presidenta a invitar formalmente a las tres cabezas del Ministerio Público juntamente con la idea de que en el futuro se integre el Tribunal Superior. 


Creemos que debe respetarse el principio de igual salario igual trabajo, al mismo tiempo que la dignidad funcional que puedan tener los magistrados. 


Hago las dos propuestas concretas. Que se integre la comisión y se invite a los tres generales del Ministerio Público a integrarla. 

Dr. Corti.- Complementariamente a lo que dice el doctor De Giovanni, quiero decir que la Comisión de Selección va a ser la que va a continuar, y en un breve plazo posible, toda la tarea de regularización del personal, ya sea en el Consejo de la Magistratura como en la jurisdicción en sus diferentes niveles. 

Sra. Presidenta (Dra. Moya).- Creo que para dejar integrada la comisión y no demorarnos con eso, en general, me gustaría expresar los nombres que estaban circulando. 


Me refiero al doctor Horacio Corti como presidente de la Comisión de Selección, el doctor Julio De Giovanni como presidente de la Comisión de Fortalecimiento Institucional y el doctor Santiago Otamendi como presidente de la CAFITIT.


Son comisiones que estaban abocadas a temas concretamente relacionados con la cuestión salarial. 

Dr. Devoto.- Entonces, se debería votar. 

Dr. Casas.- Creo que quienes me antecedieron en el uso de la palabra han sido bastante claros, por lo que no tengo nada que agregar. 

Sra. Presidenta (Dra. Moya).- En consecuencia, se puede pasar a votar la propuesta salarial.

· Se aprueba por mayoría. Votan por la negativa los doctores Cozzi y Devoto.
Sra. Presidenta (Dra. Moya).- Falta votar la propuesta para la conformación de la comisión.

Dr. Cozzi.- Yo propondría que la doctora Blasi la integre como miembro de nuestro estamento. 

Sra. Presidenta (Dra. Moya).- Absolutamente. No es algo cerrado. Sucede que para que no esté el Comité Ejecutivo en todo se decidió esta integración. Pero queda totalmente ampliado a quienes quieran participar. 


Se va a votar.

· Se aprueba por unanimidad.
Dr. De Giovanni.- Presidenta, quiero agregar sobre este punto que dado el esfuerzo político institucional que le ha costado al Consejo llegar a este acuerdo, después de haber tratado con todos los actores y con los otros poderes de la ciudad, salvo las cuestiones individuales que hayan quedado pendientes que serán motivo de tratamiento por la Comisión, sugiero que este año se cierre el tratamiento de los temas salariales.

-Asentimiento.

Sra. Presidenta (Dra. Moya).- Continuando con el informe de Presidencia, quiero expresar que se ha cumplido con la obligación de responder algunos traslados, en el caso de conflicto de poderes, por ejemplo, insistiendo en la fijación de una audiencia previa al dictado de la sentencia en los mismos términos de lo que ya habíamos recibido anteriormente. Esto con relación al conflicto de poderes.


Y en lo que se refiere al caso Parrilli, es un tema de procedimiento nada más, que también contestamos porque se nos había dado traslado.


Finalmente, quisiera comunicar a los colegas consejeros que ha llegado a la Presidencia la renuncia de la doctora Marta Paz como presidenta de la Cámara de Apelaciones en lo Penal Contravencional y de Faltas. Eso determinó un corrimiento en la lista de autoridades, recayendo la titularidad de la Presidencia en el doctor Jorge Franza.

B. Informe de Presidentes Coordinadores de Comisión. 

Dr. Duquelsky.- Pasamos a los informes de presidentes coordinadores de comisión. En primer lugar, la Comisión de Fortalecimiento Institucional. 

Dr. De Giovanni.- Quiero informar que los días jueves, viernes y sábado de la semana pasada se realizó el foro federal en la ciudad de Ushuaia. Quiero destacar el conocimiento expreso que ha habido hacia el Poder Judicial de la Ciudad de Buenos Aires en el sentido de que debe integrarse con las demás competencias y los demás fueros de la justicia ordinaria, dicho y reconocido por el representante del Consejo de la Magistratura de la Nación, que estaba presente.


Quiero agradecer a los consejeros que participaron, doctores Mas Velez y Blasi, su actuación en el foro, lo mismo que a la doctora María Lousteau.

Dr. Devoto.- Yo quería resaltar que recibí varios comentarios muy positivos respecto de estas reuniones además de la tarea que están realizando los representantes del Consejo de la Magistratura, fundamentalmente el doctor De Giovanni. 

Dr. De Giovanni.- Por otra parte, ya que se encuentran en Buenos Aires y se han hecho gestiones para que visiten nuestro Consejo, quiero invitar a los señores consejeros a recibir en el día de la fecha a los consejeros del Consejo de la Magistratura de la República de El Salvador. 

Dr. Duquelsky.- En ese marco, me comentaba la secretaria de la Comisión que quizás había consenso como para suscribir algún tipo de convenio marco de colaboración con el Consejo de la Magistratura de El Salvador. Desde la Comisión estaban elaborando un proyecto en ese sentido. 

-Asentimiento.

Dr. Duquelsky.- ¿Hay algún informe de la Comisión de Selección?

Dr. Corti.- La Comisión simplemente está continuando con todas las tareas que le son propias, especialmente los concursos, y estamos esperando el listado que nos envíe la Legislatura para poner en marcha el proceso de selección de la ley 7.

Dr. Duquelsky.- Pasamos al informe de la Comisión de Disciplina y Acusación.

Dra. López Vergara.- En la reunión de ayer de la Comisión se ha resuelto desestimar la denuncia contra el juez contravencional Gonzalo Rúa y archivar el expediente.

Dr. Duquelsky.- ¿Hay algún informe de la Comisión de Administración?

Sra. Presidenta (Dra. Moya).- Por los dos integrantes que estábamos presentes en la reunión de la Comisión de Administración el día de ayer, el doctor Cozzi y yo, se había resuelto acompañar el dictamen de la Dirección de Asuntos Jurídicos en cuanto a la aplicación de una multa equivalente al uno por ciento del valor de lo satisfecho fuera de término –evidentemente es por una falta de cumplimiento- en el contrato sobre los servicios de telefonía celular móvil y de interfases. Es el expediente DCC 001/08. Está en el punto 3.18 del orden del día. 


Por otra parte, hay un viático solicitado por el doctor Alfredo Carella para asistir a un congreso latinoamericano justamente sobre la problemática de la autarquía presupuestaria de los poderes judiciales de los países de nuestro continente, ya que evidentemente no somos los únicos que pasamos por estas tribulaciones que estamos viviendo nosotros. Sería por tres días, del 26 al 28 de mayo de este año. En el día de ayer se resolvió pasar el tema al plenario para su consideración.

Dr. Duquelsky.- Aunque no es mi turno todavía, quiero aprovechar para informar que hay otro tema que me remitió –todavía sin dictamen porque sólo había dos miembros presentes en la Comisión de Administración, señalando al respecto que el Dr. Cozzi no acompañaría el llamado- que es el expediente de adquisición de mobiliario, sillas y colocación de papelería en el edificio de Avenida de Mayo.

Dr. Casas.- Explico el tema rápidamente.


A partir del hecho de que faltaba uno de los miembros de la Comisión de Administración no se lograba la decisión inherente a la Comisión y se dispuso el envío al plenario para que se convierta en comisión y pueda resolver la aprobación del llamado de esa licitación si lo estiman conveniente, porque había una postura que no alcanzaba a conformar una voluntad. La derivación del tema al plenario tiene que ver con la premuera que se requiere para poner en funcionamiento ese inmueble de Avenida de Mayo 654. 

Dr. De Giovanni.- Antes de salir de este segmento de los informes, quisiera que el Consejo apruebe facultar a la Presidenta para firmar un convenio marco de colaboración, que contiene las cláusulas comunes a todo convenio de cooperación, y que acaba de ser redactado porque de la presencia de los miembros del Consejo de la Magistratura de El Salvador nos hemos enterado en el día de la fecha.


Acá les paso una copia del convenio. Sugiero que se vote facultar a la Presidencia a suscribirlo. Y si tienen alguna sugerencia para hacer, antes de la hora de firmarlo se tendrá en cuenta.

-Se aprueba facultar a la Presidencia a suscribir un convenio marco de cooperación con el Consejo de la Magistratura de El Salvador.

Dr. Duquelsky.- Estaban pendientes de votación la solicitud de viáticos del doctor Carella y el llamado a licitación de mobiliario para el edificio de Avenida de Mayo.


En primer lugar, siguiendo el orden de enunciación, está la solicitud de viáticos formulada por el doctor Alfredo Carella para asistir al V Encuentro Internacional de Justicia y Derecho 2010, que se celebrará en La Habana, Cuba, los días 26, 27 y 28 de mayo de 2010. Acompaña el programa y, como anticipaba la señora presidenta, hay una constancia del doctor Durán como secretario de la Comisión de Administración, en el sentido de que no hubo una mayoría en la Comisión y que por eso pasa el expediente al plenario. 

· Se aprueba, con la disidencia de los doctores Cozzi y Devoto. 
Dr. Duquelsky.- En segundo término, está el llamado a licitación, conforme la propuesta elevada por la Comisión de Administración, en el expediente OAIF 066/10/2000: adquisición de mobiliario, sillas y papelería.

· Se aprueba, con la disidencia del doctor Cozzi. 
C. Informe de Consejeros. 

· No hay informe de consejeros.
D. Informe de Funcionarios. 

Sr. Administrador General.

Dr. Casas.- Hago entrega del informe respectivo de la Oficina de Administración y solamente quiero ratificar e informar con relación a la primera cuestión que fue sometida y votada sobre el compromiso que se asumió, tal como lo expresaron los titulares del Ministerio Público, para seguir trabajando en ese sentido y corroborar que el resultado de la votación del plenario tendrá su reflejo en todas las cuestiones que acaban de ser mencionadas. 

La aclaración tiene que ver con el tema del 10 por ciento adicional a aquellas personas que no son funcionarios. Había un compromiso del Ministerio Público de acogerlo en la próxima reunión en que fueran a participar.

Dr. De Giovanni.- Quiero aprovechar la oportunidad de decir que, evidentemente, el señor administrador informa esto porque ha participado activamente en las negociaciones salariales y en las conversaciones con el Ministerio Público a efectos de llegar a acuerdos que permitan el principio de igualdad de remuneración. Quisiera que esto conste en actas así como las gestiones ante las autoridades públicas de los otros poderes de la Ciudad.

Dr. Casas.- Gracias.

Sr. Secretario de Coordinación.

Dr. Heller.- Me solicitó el director general de la Dirección de Apoyo Administrativo, doctor Gargiulo, que informe que en el día de la fecha no se presentó ni siquiera un notificador. Con lo cual, más allá de que está delegado en la Secretaría de Coordinación, vamos a tener que realizar alguna suspensión de plazo vinculado a los tiempos de notificación. 

Sr. Secretario Legal y Técnico.

Dr. Duquelsky.- Tengo unas cuántas cuestiones para incorporar por “Varios” que fueron llegando a último momento, básicamente, porque se dio la circunstancia en esta semana de que todas las comisiones, salvo la de Fortalecimiento Institucional, sesionaron ayer por la tarde. De ahí que hubo muchas cosas resueltas por las comisiones en el día de ayer que no tuvieron tiempo de ser incorporadas al Orden del Día.


Comienzo por lo más sencillo. 


Hay dos propuestas de modificación de las plantas de la unidad consejero de la doctora Blasi y también de la doctora Moya. Se trata de una designación y una recategorización. 

Sra. Presidenta (Dra. Moya).- Si hay acuerdo se incorporan y se votan.

· Se aprueban por unanimidad.
Dr. Duquelsky.- Del plenario pasado quedaron pendientes dos proyectos de resolución.


Recuerdan que había muchos asuntos ingresados por “Varios”, algunos de los cuales fueron tratados y otros se difirieron. Dos de los que se postergaron y no están incluidos en el Orden del Día son, por un lado, la prórroga de la asignación de funciones del agente Oriozabala en una dependencia de la Dirección de Asuntos Jurídicos, y, por el otro, el pase del agente Domínguez. Son dos cuestiones internas del Consejo de la Magistratura y, si hay acuerdo, como hubo quince días para ser consideradas, se pueden incorporar y votar.

Sra. Presidenta (Dra. Moya).- Si hay acuerdo se incorporan y se votan.

· Se aprueban por unanimidad.
Dr. Duquelsky.- Hay un pedido de declaración de días inhábiles que llegó hoy mismo de parte del doctor Kestelboim para una defensoría en virtud de unos desperfectos informáticos. 


El doctor Kestelboim en su carácter de titular del Ministerio Público de la Defensa solicita la declaración de una jornada inhábil para la dependencia que tuvo problemas informáticos y no pudo funcionar con normalidad. 

Sra. Presidenta (Dra. Moya).- Si hay acuerdo se incorpora y se vota.

· Se aprueban por unanimidad.
Dr. Duquelsky.- De la Dirección de Factor Humano llegaron pedidos de ratificación de dos resoluciones, la 49 y 50. 


Se trata de resoluciones en virtud de las facultades delegadas a dicha Dirección ya que son corrimientos dentro de dependencias jurisdiccionales siguiendo la carrera judicial. 

Sra. Presidenta (Dra. Moya).- Si hay acuerdo se incorporan y se votan.

· Se aprueban por unanimidad.
Dr. Duquelsky.- Finalmente, hay asuntos que provienen de la Comisión de Selección. 


Se trata del pase de la agente Wuler de un juzgado contravencional a un área del Consejo de la Magistratura, tres adscripciones (agentes Karina Correa, Del Azar y Schiavo( y la renuncia de un jurado, la del doctor Kiper, en el Concurso N° 37 y su reemplazo por el suplente. 

Sra. Presidenta (Dra. Moya).- Si hay acuerdo se incorporan.

· Se aprueban por unanimidad con la abstención de la Dra. López Vergara.
Sra. Presidenta (Dra. Moya).- Se va a votar el pase de la agente Wuler. 

· Se aprueba por mayoría. Votan por la negativa los doctores Cozzi y Devoto. La Dra. López Vergara acompaña como excepción. 
Sra. Presidenta (Dra. Moya).- Se van a votar las adscripciones.

· Se aprueba por mayoría. Se abstienen los doctores López Vergara y Cozzi.
Sra. Presidenta (Dra. Moya).- Se va a votar la renuncia del jurado en el Concurso N° 37 y su reemplazo por el suplente.

· Se aprueba por unanimidad.
Dr. Duquelsky.- Eso es todo de mi parte. 

3) Proyectos de Resolución.

A. Con Dictamen de la Comisión sin Disidencias.

COMISIÓN DE SELECCIÓN.

3.1 Actuación CM Nº 29897/09 s/ Renuncia del Dr. Dalla Vía y designación del Dr. Barraza como jurado del Concurso Nº 38/09 para cubrir un cargo de asesor tutelar ante la Justicia de Primera Instancia en lo Contencioso Administrativo y Tributario. (Dictamen CSEL Nº 165/09)

· Se aprueba por unanimidad. 
3.2 Actuación CM Nº 9232/10 s/ Solicitud de prórroga de adscripción del agente Alejandro Pérez en la Subsecretaría de Derechos Humanos del Gobierno de la CABA. (Dictamen CSEL Nº 51/10)
· Se aprueba por mayoría. Se abstiene la doctora López Vergara.
3.3 Actuación CM Nº 8373/10 s/ Solicitud de prórroga de adscripción del agente Walter Omar Aguilera en la Legislatura de la CABA. (Dictamen CSEL Nº 49/10)

· Se aprueba por mayoría. Se abstiene la doctora López Vergara.
3.4 Actuación CM Nº 8924/10 s/ Solicitud de prórroga de adscripción de la agente Sabrina Bertolotti en la Legislatura de la CABA. (Dictamen CSEL Nº 48/10)

· Se aprueba por mayoría. Se abstiene la doctora López Vergara.
3.5 Actuación CM Nº 8923/10 s/ Solicitud de prórroga de adscripción del agente Juan Ignacio Correa en la Legislatura de la CABA. (Dictamen CSEL Nº 47/10)

· Se aprueba por unanimidad.
3.6 Actuación CM Nº 8922/10 s/ Solicitud de prórroga de adscripción del agente Juan Pablo Zanetta en la Legislatura de la CABA. (Dictamen CSEL Nº 46/10)

· Se aprueba por unanimidad.
3.7 Actuación CM Nº 8921/10 s/ Solicitud de prórroga de adscripción del agente Flavio Hernán Casavalle en la Legislatura de la CABA. (Dictamen CSEL Nº 45/10)

· Se aprueba por unanimidad.
3.8 Actuación CM Nº 8920/10 s/ Solicitud de prórroga de adscripción del agente Rubén Darío Corpache en la Legislatura de la CABA . (Dictamen CSEL Nº 44/10)

· Se aprueba por mayoría. Se abstiene la doctora López Vergara.
3.9 Actuación CM Nº 8928/10 s/ Solicitud de prórroga de adscripción del agente Santiago Lynch en la Dirección General de Educación de Gestión Privada del Gobierno de la CABA. (Dictamen CSEL Nº 50/10)

· Se aprueba por unanimidad.
3.10 Actuación CM Nº 9121/10 s/ Solicitud de prórroga de adscripción del agente Gerardo César Filipelli Salazar en la Legislatura de la CABA. (Dictamen CSEL Nº 43/10)

· Se aprueba por unanimidad.
3.11 Actuación CM Nº 9210/10 s/ Solicitud de prórroga de adscripción de la agente Laura Morroni en la Legislatura de la CABA. (Dictamen CSEL)

· Se aprueba por mayoría. Se abstiene la doctora López Vergara.
3.12 Actuación CM Nº 8478/10 s/ Solicitud de adscripción de la agente María Carolina Guinle en el Departamento de Alimentación del Hospital de Gastroenterología)

· Se aprueba por mayoría. Se abstiene la doctora López Vergara.
3.13 Actuación CM Nº 5870/10 s/ Pase de del agente Ricardo Fabián Costa a la Oficina Central de Fotocopiado. (Dictamen CSEL Nº 54/10) 

3.14 Actuación CM Nº 8557/10 s/ Pase de la agente Marisa Rodriguez Brunengo a la Intendencia del edificio de Beruti 3345. (Dictamen CSEL Nº 39/10) 

3.15 Actuación CM Nº 10053/10 s/ Pase de la agente Florencia Demaría a la Dirección Coordinación Ejecutiva. (Dictamen CSEL) 

3.16 Actuación CM Nº 9283/10 s/ Pase del agente Gastón López Dowling a la Oficina Común de Coordinación y Seguimiento de Sanciones. (Dictamen CSEL) 

3.17 Actuación CM Nº 7582/10 s/ Pase del Dr. Guillermo Angel Colla a la Fiscalía ante la Cámara de Apelaciones en lo CAyT dependiente del Ministerio Público Fiscal. (Dictamen CSEL)

· Se aprueban por unanimidad. 
COMISIÓN DE ADMINISTRACIÓN FINANCIERA, INFRAESTRUCTURA Y TECNOLOGÍA DE LA INFORMACIÓN Y TELECOMUNICACIONES. 

3.18 Expte. DCC Nº 001/08-0 s/ Contratación de los servicios de telefonía celular móvil y de interfaces GSM. (Dictamen de la CAFITIT) 

· Se aprueba por unanimidad.
COMISIÓN DE DISCIPLINA Y ACUSACIÓN 

3.19 Actuación CM Nº 7686 s/ Oficio del Juez Nacional en lo Criminal de Instrucción Nº 5, Secretaría Nº 116 librado en la causa caratulada "Macri, Mauricio, Seijas, Gabriela s/ abuso de autoridad y violación de los deberes de funcionario público" (Dictamen CDyA) 

3.20 Expte. SCD Nº 038/10 s/ Denuncia formulada por el Sr. Quiroli, Eduardo. 

3.21 Expte. SCD Nº 040/10 s/ Denuncia formulada por el Sr. Sequiera, Rubén Delicia.

· Se aprueban por unanimidad.
B. Con Dictamen de la Comisión con Disidencias. 

COMISIÓN DE ADMINISTRACIÓN FINANCIERA, INFRAESTRUCTURA Y TECNOLOGÍA DE LA INFORMACIÓN Y TELECOMUNICACIONES. 

3.22 Actuación CM Nº 9680/10 s/ Solicitud de viáticos del agente Santiago del Carril para asistir al Programa Interamericano de Formación de Capacitadores para la Reforma Procesal Penal . (Dictamen de la CAFITIT) 

3.23 Actuación CM Nº 9686/10 s/ Solicitud de viáticos de la Dra. Alejandra Petrella para asistir al Curso Internacional de Actualización de Derecho Administrativo. (Dictamen de la CAFITIT)

· Se aprueban por mayoría con la disidencia del doctor Cozzi.
Dr. Casas.- Antes de terminar con los temas de la Comisión de Administración Financiera, Infraestructura y Tecnología de la Información y Telecomunicaciones, quiero referirme a un tema que tiene que ver con varias resoluciones que están dando vueltas en todo el Poder Judicial, tanto en el Ministerio Público como en el Consejo de la Magistratura, y que también se vincula con lo que acaban de aprobar sobre el llamado a licitación del mobiliario de Av. De Mayo 654. 


Me refiero concretamente a que desde la Oficina de Administración encaramos lo que fue requerido por alguna rama del Ministerio Público sobre las tratativas con el propietario del inmueble, algo que conocía porque participé de las negociaciones para el alquiler. 

En definitiva, se trata del tiempo en permanencia y de la posibilidad de prorrogar los contratos de locación de ese inmueble. 


En principio, les digo informalmente que nos corroboraron lo que sabíamos inicialmente al momento de firmar el contrato; es decir que la intención del propietario es que, mientras nos vayamos poniendo de acuerdo en el canon locativo y sujeto a lo que la normativa marca, nos alquilen de por vida. O sea que va a ser prorrogable en todo el tiempo que sea necesario y de acuerdo a lo que permita la normativa para este Consejo de la Magistratura y para las distintas ramas del Ministerio Público que ocupen dicho espacio.


Quería dejar esto en claro en la versión taquigráfica para que también lo comuniquen a las ramas del Ministerio Público. 


Se trata de una manifestación que asumo desde la parte informal de las tratativas con los propietarios de ese inmueble y, prontamente, trataré de traer un proyecto donde esto quede de manifiesto de manera formal. No obstante, como había alguna premura en una resolución, no quería olvidarme de dejar hecha esta aclaración. 

Dr. Corti.- Esa prórroga en realidad ya había sido acordada en las originales conversaciones con esos propietarios, y eso ya estaba en la base del convenio que firmó el propio consejo, porque evidentemente estábamos en una situación de urgencia e hicimos un acuerdo, pero con la voluntad de que la locación perdurara en el tiempo en la medida en que subsista nuestra necesidad. Sobre esa base, a su vez, estamos haciendo los diferentes procesos licitatorios de obra, de mobiliario, etcétera. 

Sra. Presidenta (Dra. Moya).- Queda constancia de lo manifestado acerca de este punto.

Dr. Duquelsky.- Pasamos a los siguientes puntos.

COMISIÓN DE SELECCIÓN 

3.24 Actuación CM Nº 6646/10 s/ Pase del agente Rafael Crescenzi a la Oficina de Información Judicial. (Dictamen CSEL) 

3.25 Actuación CM Nº 9705/10 s/ Pase del agente Esteban Chernomoretz al Departamento de Prensa y Difusión. (Dictamen CSEL) 

Dr. Duquelsky.- Los puntos 3.24 y 3.25 son dos pases con dictamen favorable de la Comisión de Selección y la disidencia del doctor Devoto en dicha comisión. 

Dr. Cozzi.- Yo también voto en disidencia el punto 3.24 y me abstengo en el 3.25.

· Se aprueba el punto 3.24, con la disidencia del doctor Devoto y la abstención del Dr. Cozzi. La Dra. López Vergara acompaña como excepción. 

· Se aprueba el punto 3.25, con la disidencia del doctor Devoto y la abstención del doctor Cozzi. La Dra. López Vergara acompaña como excepción.
Dra. López Vergara.- Yo acompaño con el voto afirmativo en los dos puntos, en carácter de excepción. 

C. Proyectos Presentados por los Sres. Consejeros. 


- No hay. 

D. Proyectos Sin Trámite de Comisión. 

3.26 Ratificación de Resoluciones de Presidencia en el marco de lo establecido por la Resolución CM Nº 43/09 ( Res. Nº 61, 62 y 64/10) 

3.27 Ratificación de la Resolución DFH Nº 47/10. 

Dr. Duquelsky.- Los puntos 3.26 y 3.27 son dos ratificaciones de una resolución de Presidencia y de una resolución de la Dirección de Factor Humano. 

· Se aprueban por unanimidad. 

3.28 Rectificación de la Resolución CM Nº 235/10. 

Dr. Duquelsky.- El punto 3.28 es una rectificación de la resolución que modifica el régimen de caja chica. Por un error material se derogó el artículo 2º cuando había que derogar una parte del artículo 3º y eso generaba que nos quedáramos sin régimen de caja chica.

· Se aprueba por unanimidad. 
3.29 Presentaciones de abogados s/ Declaración de días inhábiles para los Juzgados del Fuero Contencioso Administrativo y Tributario. (Actuación CM Nº 9821/10 para los días 14 y 16 de abril, Actuación CM Nº 10540/10 para el día 22 de abril, Actuación CM Nº 10937/10 para el día 29 de abril, Actuación CM Nº 11437/10 para el día 30 de abril y Actuación CM Nº 11436/10 para el día 4 de mayo de 2010). 

Dr. Duquelsky.- El punto 3,29 se refiere a una solicitud de declaración de días inhábiles por los días de paro, presentada por distintos abogados.

Dr. Cozzi.- ¿Está certificado eso?

Dr. Duquelsky.- ¿Qué había paro? 

Dr. Cozzi.- Sí. 

Dr. Corti.- Hay unos días que sí y otros que no. Y hay días donde hubo pocos juzgados cerrados. Nos falta informe del 22 y 30 de abril y del 4 de mayo. Tendríamos que pedir un informe de esos tres días…

Sr. Rodríguez Vallejo.- Ya pedí los informes. Todavía no contestaron. Lo que pasa es que si esperábamos los informes, no llegaba a entrar el tema en este plenario.

Dr. Cozzi.- ¿No hubiese sido más lógico esperar?

Dr. Corti.- Si no, que lo decida la Presidencia de acuerdo con el resultado del informe.

Sra. Presidenta (Dra. Moya).- Tengo acá dos informes: uno que está firmado por el secretario administrativo de la cámara del fuero contencioso administrativo y tributario Federico Germano, en donde informa con claridad quiénes estaban y quiénes no estaban; y el otro es del doctor Guillermo Colla, O sea que, si les parece, acotamos la resolución a esos dos informes.

Dr. Cozzi.- O delegamos la resolución del tema en la Presidencia.


- Varios consejeros hablan a la vez. 

Dr. Mas Velez.- Veamos los días informados y deleguemos en la Presidencia para que resuelva una vez que tengamos el informe del resto de los días.

Dr. Duquelsky.- Entonces, se resolvería declarar inhábiles los días 14, 16, 22 y 29 de abril, y se facultaría a la Presidencia a resolver sobre el resto de los días.

· Se aprueba la declaración de días inhábiles los días 14, 16, 22 y 29 de abril, facultándose a la Presidencia a resolver la declaración de días inhábiles el resto de los días solicitados en función de los informes que se reciban.

3.30 Memo Unidad Consejero Dra. López Vergara s/ Solicitud de designación del Sr. Marcelo Saura con categoría 18 ASR y del Sr. Miguel Gliksberg con categoría 11 AM, para desempeñarse en esa Unidad Consejero.
· Se aprueba, con la abstención de la doctora López Vergara.
3.31 Actuación CM Nº 9330/10 s/ Licencia extraordinaria por enfermedad de largo tratamiento del Sr. José Avila. 

3.32 Actuación CM Nº 10138/10 s/ Licencia extraordinaria por enfermedad de largo tratamiento de la Sra. Graciela Piombo. 

3.33 Actuación CM Nº 9340/10 s/ Licencia extraordinaria por enfermedad de largo tratamiento de la Sra. Nora Recepter. 

3.34 Actuación CM Nº 8732/10 s/ Licencia extraordinaria por enfermedad de largo tratamiento del Sr. Federico Gordillo. 

3.35 Actuación CM Nº 4401/10 s/ Licencia extraordinaria por enfermedad de largo tratamiento del Dr. Federico Villalba Díaz. 

3.36 Actuación CM Nº 10507/10 s/ Licencia extraordinaria sin goce de haberes por ejercicio transitorio de otro cargo de la Dra. María Georgina Elcano. 

3.37 Actuación CM Nº 10421/10 s/ Licencia sin goce de haberes por ejercicio transitorio de otro cargo de la Dra. Patricia López Vergara como Jueza del Juzgado Contencioso Administrativo y Tributario Nº 6. 

3.38 Actuación CM Nº 10835/10 s/ Licencia extraordinaria sin goce de haberes por ejercicio transitorio de otro cargo del Dr. Carlos Martín Guerra. 

3.39 Actuación CM Nº 10099/10 s/ Cierre de licencia extraordinaria por enfermedad de largo tratamiento de la agente Julio Rubin. 

Dr. Duquelsky.- Del punto 3,31 al punto 3.39 son licencias. Podrían aprobarse en bloque.

· Se aprueban por unanimidad. 
4) Actuaciones y Expedientes de Simple Despacho y Decisión del Plenario. 

4.1 Actuación CM Nº 10401/10 s/ Solicitud de información en el marco de la Ley 104. 

Dr. Duquelsky.- El punto 4.1 es un pedido de información en los términos de la ley 104.


La información requerida es la siguiente: nombre y apellido de los tres integrantes representantes de la Legislatura de la Ciudad, fecha de designación y la fecha en que la misma expira, detalle del sueldo mensual de cada consejero; nombre y apellido de los tres integrantes representantes del Poder Judicial, fecha de designación y la fecha en que la misma expira, detalle del sueldo mensual de cada consejero; nombre y apellido de los tres integrantes representantes de los abogados, fecha de designación y la fecha en que la misma expira, detalle del sueldo mensual de cada consejero; copia del informe de lo actuado por los representantes de la Legislatura en los años 2007, 2008 y 2009. 


El solicitante es el señor Federico Dotti. 

Dr. De Giovanni.- Hay un proyecto de nota elaborado por la doctora López Vergara, y si están de acuerdo, se contestaría a través de la Presidencia. 

· Se aprueba. 

4.2 Resolución OAYF Nº 60/2010 y Actuaciones CM Nº 10669 y 11128/10 s/ Estructura para la Vocalía del Dr. Sergio Delgado. 

Dr. Duquelsky.- El punto 4.2 tiene que ver con la estructura para la vocalía del doctor Sergio Delgado. 

Hay una propuesta elevada por el señor administrador general y una serie de presentaciones del doctor Delgado.

Sra. Presidenta (Dra. Moya).- Tiene la palabra el señor administrador general.

Sr. Casas.- En principio quiero reiterar las palabras del plenario anterior.


La propuesta tiene la intención de dotarlo de personal, haciendo un análisis complejo de la composición de cada vocalía de esa cámara y también de la cámara contencioso, y encontramos que esto podría llegar a ser, si ustedes están de acuerdo, una dotación inicial con la cual el doctor Delgado podría contar para ejercer las funciones jurisdiccionales.

Dr. Corti.- Igualmente, ya les fueron asignadas unas personas del Consejo para realizar las tareas.

Dr. Casas.- Sí. En un caso fue de manera formal que se le prestó colaboración con una persona que hizo de auxiliar de servicio, y también con dos personas del Consejo de la Magistratura…

Sra. Presidenta (Dra. Moya).- Sí, de la Dirección de Política Judicial.

Dr. Casas.- Sí. Se trata de dos personas del Consejo de la Magistratura que están yendo a colaborar con el acomodamiento de las pertenencias y ubicación del doctor Delgado en su ámbito de trabajo. 

Dr. Cozzi.- De todas maneras, hay algo que no me termina de cerrar, porque él era supuestamente el décimo camarista y no sé cómo ahora está integrando la Sala III, con lo cual está pidiendo para su vocalía casi una estructura parecida a la que tiene la Sala.

Sra. Presidenta (Dra. Moya).- Eugenio, coincido totalmente con vos. Lo que dice el administrador es que recomendó cuatro o tres, y nada más. Hay un exceso. 

· Varios consejeros hablan a la vez. 

Dr. Duquelsky.- Lo que pasa es que las circunstancias fácticas de cuando hizo la presentación la vez pasada en el Consejo no son las mismas que las de ahora.

Dr. Cozzi.- Él tiene para la Sala III una dotación como la que tiene cualquiera de sus colegas, con lo cual me parece que el pedido…

Sra. Presidenta (Dra. Moya).- Justamente. Y participa de los otros, que son dependientes comunes de la Sala.

Dr. Cozzi.- Por eso me parece que el pedido ha quedado como abstracto.

Dr. Corti.- A raíz de ello formalizamos al personal que le está prestando el Consejo y mantenemos en estudio estas cuestiones…

Sra. Presidenta (Dra. Moya).- Ni siquiera mantenerlas en estudio.

Dr. Corti.- En la Comisión de Selección nosotros vamos a citar al presidente de la Cámara para ver una serie de cuestiones que hay sobre el personal de la Cámara y podemos considerar esta situación…

Dr. Cozzi.- Entonces, mantengamos el statu quo hasta que ustedes vean eso y después tomamos una decisión definitiva.

Dr. Devoto.- Estoy de acuerdo.

Dr. De Giovanni.- Estoy de acuerdo.

Sra. Presidenta (Dra. Moya).- Está bien.

· Varios consejeros hablan a la vez. 

Dr. Mas Velez.- Si decimos que se mantienen interinamente hasta que resolvamos, lo que no va a poder alegar es que uno no proveyó todo lo que estaba a su alcance.

Dr. Cozzi.- Claro. Pero estamos proveyendo algo que no sé si necesita. Porque él está integrando hoy una sala que venía funcionando perfectamente. Simplemente sale Franza y entra él.

Dr. Mas Velez.- La única contra de mantener el statu quo es que la gente estaría reportando y no tendría cubierta la actividad que está desarrollando, ni las responsabilidades. Se podrían haber asignado, por ejemplo, dos a la Dirección de Política Judicial y en vez de estar en la Dirección de Política están en la Cámara. 


​- Varios consejeros hablan a la vez. 

Dr. Casas.- Yo expliqué que el doctor Delgado solicitó la colaboración y que entonces tres personas del Consejo de la Magistratura, una de la Dirección Contable y dos de la Dirección de Política Judicial, están yendo a sostener de alguna manera las necesidades del doctor Delgado. 

Dr. Cozzi.- Que hoy no las necesita porque la Sala venía funcionando perfectamente con el doctor Franza.

Dr. Casas.- No en la Sala sino en su vocalía. El trabajo de vocalía, no el trabajo de Sala. Entendíamos que el trabajo de vocalía debería ser atendido y por eso mi propuesta es de dotación mínima para la vocalía, no para la Sala. 

Sra. Presidenta (Dra. Moya).- Él está proponiendo ocho después.

Dr. Casas.- Después pide ocho. 

Sra. Presidenta (Dra. Moya).- A eso no hacemos lugar. 

Dr. Casas.- Yo pedí cuatro.

Dr. Corti.- Esto puede ser razonable para evitar cualquier perjuicio por imposibilidad de funcionamiento. 

Dr. Devoto.- Estoy de acuerdo con pasarlos, siempre y cuando no la necesitemos nosotros.

Dr. Casas.- De todas formas, es en forma transitoria. 
Dr. Duquelsky.- ¿Quieren formalizarlo en una resolución disponiendo los pases interinos de estos agentes a la vocalía?

Sra. Presidenta (Dra. Moya).- Exacto. Por un plazo de treinta días. 

Dr. Cozzi.- Yo mantendría el statu quo hasta tanto se resuelva toda la situación.

Dr. Duquelsky.- Serían dos mociones.

Dr. Cozzi.- No serían dos mociones. Simplemente, digo cómo voy a votar. 

Dr. Mas Velez.- Lo que se hace es formalizar, cubrir legalmente la situación de los tres agentes y cubrir al Consejo de la Magistratura con relación a cualquier inconveniente que tengan los agentes en el desarrollo de sus tareas. 


Estamos cubriendo legalmente algo que, de hecho, está ocurriendo. Además, se deja explícito que se le ha asignado personal necesario para cumplir la tarea, tanto los tres interinos como lo que mencionaba el doctor Cozzi relativo al personal de la Sala. 

Dr. Duquelsky.- Si les parece, sobre este tema, se puede dejar constancia de que las tres personas están asignadas a esas tareas con el doctor Delgado y se toma conocimiento. 

Dr. Mas Velez.- Se van a mantener los tres agentes colaborando con el doctor Delgado mientras el administrador considere que se mantienen los requerimientos de servicio que justifiquen su actividad en la Cámara.

Sra. Presidenta (Dra. Moya).- Me parece perfecto. Se va a votar.

· Se aprueba por unanimidad.
Dra. López Vergara.- Esto no significa ningún aval de ninguna naturaleza al proyecto que han remitido los camaristas contravencionales. 

Dr. Mas Velez.- No es un tema del Orden del Día. 

Dr. Devoto.- Esto no implicaría la creación de ningún cargo. 

Dr. De Giovanni.- Nuestra opinión sobre el reglamento y las competencias las tendremos que dar oportunamente.

Cuando la Presidencia determine que sea formalmente, voy a solicitar que se gire a la Comisión de Fortalecimiento Institucional para que elabore un dictamen respectivo. 

Dr. Cozzi.- Entonces debería tomarse como un proyecto. 

Dr. De Giovanni.- Está perfecto. Pero esa es la solución que vamos a proponer. Si todavía no hay conocimiento oficial para el plenario, no resolvamos ahora el tema sino, a lo sumo, asumámoslo como un proyecto. 

Dr. Cozzi.- Eso es lo que propongo. 

Sra. Presidenta (Dra. Moya).- Propongo realizar un breve cuarto intermedio.

· Se aprueba por unanimidad.
· Es la hora 16 y 52.

· A las 17 y 13:

Sr. Presidente (Dr. Mas Velez).- Continúa la sesión.
Hay un expediente que nos envía la Cámara Contravencional que contiene un proyecto de reglamento a los efectos de dar implementación a la reforma de la Ley Orgánica del Poder Judicial.


En ese sentido, parece oportuno mocionar el giro a la Comisión de Fortalecimiento Institucional a los fines de su estudio y de escuchar a los miembros de la Cámara para ampliar la información obrante en el expediente. 
· Reingresa a la reunión la doctora Moya.

Sra. Presidenta (Dra. Moya).- Se va a votar.

· Se aprueba por unanimidad.
Sra. Presidenta (Dra. Moya).- No habiendo más temas que tratar, queda levantada la sesión. 

· Es la hora 17 y 14.
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